4 KIIACC
KOHTPOJIBHASA PABOTA 3A 3 YETBEPTbH

Bapuanr 1
1. Peminte npuMepbl Ha YMHOXKEHHE:
45 *50 = 473 *30 =
380 * 24= 32 *46 =
2. Pemnure mpumepsl HA JAeJIeHHE:
450 :50 = 483 :3 =
360 :80 = 138 :46 =

3. Pemure 3a1auy:
B mixony npusesznu 4200 Tetpaaeit. Bce Terpaau Obutn ynmakoBaHbl B madku 1o 60
mTyk. B mepBelid geHp paspganu 20 ynakoBoK. CKOJIBKO TETpane ocTaioch?

4. Pemumre 3a1a4y:

Ot aByX NpuUCTaHEW HABCTpeuy APYr Jpyry MNOIIbLIKM 2 Temioxoda. PaccrosiHue
Mexay npuctaHamu paBHO 180 kM. Berpetmnuch onm yepe3 6 yacoB. C kakoi
CKOPOCTBIO I1IeJT BTOPOU TEIJIOXOJ, €CJIM CKOPOCTh MepBoro Obljaa paBHa 15 km/yac?

5. HaiauTe 3HaUYeHHEe BHIPAKEeHUM:
(15885 *6-2230:5)-345=
62697 - (2449 *7 + 4524 :3) =

BapuanT 11
1. Peminre npuMep Ha yMHOXKeHHeE:
32 *60 = 276 *70 =
145 * 24 = 64 * 53 =
2. Pemiute mpuMep Ha JejieHHE:
850 :50 = 693 :3 =
640 : 80 = 230 :46 =

3. Pemure 3a1auy:

B ropoackyto nomxHseIi niepenats 12 520 kaur. Bece KHUMHM yrmakoBaHbI B KOPOOKH IO
20 xuur. B niepBbiii nenpb npusesnu 380 ynakoBok. CKOJIBKO KHUT OCTAJIOCh
MpUBE3TU?

4. Pemunre 3a1a4uy:

W3 nByx nepeBeHb Ha BCTpeUy JAPYT APYTry BBIIUIM JIBa nemiexoaa. Paccrosnue
MexKy JiepeBHsiMU paBHO 48 kM. OHM BcTpeTuiuch yepe3 4 yaca. C kakou
CKOPOCTBIO IIeJT TIEPBBIN MEMIEX0/, €CIIM CKOPOCTh BTOPOTO paBHA 7 KM/4ac?

5. HailauTe 3HaYeHHE BbIPAYKEHUI:
(1845*6-239:3)-345=
45697 -(3451*6+3202:2)=


http://whavedhums.tumblr.com/post/86710642427

Bapuanr 111
1. Peminre npuMep Ha yMHOXKEHHE:

47 *80 = 288 * 20 =
289 * 24 = 34 *63 =

2. Pemiure mpumep Ha JejieHHe:

450:90 = 486 :6 =

360 :40 = 625:25=

3. Pemure 3a1auy:
Ha cxnan npusesnu 16 780 kr caxapa. 3arem yBe3nu 52 memika no 40 kr. CKOJIBKO KT
caxapa ocTajJoch Ha ckinanae?

4. Pemure 3aj1auy:

N3 nByX roposoB, pacCTosiHUE MEX 1y KOTOphIMU 630 KM, BbIEXalld Ha BCTpeuy 2
aBToOyca. BerpeTuiucs onun yepes 7 yacoB. KakoBa ckopocTh nepBoro aBrodyca,
€CJIM CKOPOCTh BTOpOro aBToOyca paBHa 40 km/4yac?

5. HaiauTe 3HaUYeHNE BHIPAKEeHUM:
(5672*5-2568:4)-345=
23797 - (7564 *6+3780:6)=



